

A decemberi Kincskereső

A decemberi számnak már a külseje is ünnepi hangulatot áraszt. A címlapon Raffaello Esterházy Madonnáját csodálhatjuk meg, a hátsó borítón pedig két színes karácsonyi üdvözlőlapot találunk – ezeket kivághatjuk a lapból és elküldhetjük barátainknak. Bella István Érdi Betlehem című versével nyit a folyóirat, második helyen Fekete István hangulatos novelláját (Betlehem) közli. A NEVETŐ IRODALOMÓRÁ-ban Karinthy Frigyes humoreszkjén (Kísérletezem) derülhetünk, s aki nem éri be annyi vidámsággal, lapozza fel Kun Erzsébet viccválogatását, illetve B. Lansky Murphy-törvényeit, amelyek ezúttal a „Murphy szülőket” veszik célba. Mulatságos és a téli örömek kedvelőinek figyelmébe ajánlható G. Szabó Judit Hohóóóó! című írása, s egy téli sport – a korcsolyázás – áldozata az AZ ÚGY VOLT... – Janikovszky Éva-Réber László – kamaszhőse is. A görkorcsolyával végzett edzés bokaficamhoz és egy zajos beteglátogatáshoz vezetett, mégis megérte, mert a következő napokra már csak egy – a szebbik nemhez tartozó – látogató maradt... A szám versrovatát is a tél határozza meg – József Attila, Kovács

András Ferenc versei, bár egy orosz költő, Arszenyij Tarkovszkij költeménye (Tevec) a forró sivatagi tájakat idézi elénk. Kányádi Sándor egy rímre épülő verses meséje, Az elveszett követ, valamint Tell Emil és Mészely József versei teszik teljessé a lírai válogatást. Folytatódik Simai Mihály regénye (Nagykópé Haspók fantasztikus kalandjai), melynek nyolcadik fejezetében a repülő puli valóságos macskanyáját csódfít össze Wirtigli szomszéd diófájára. A VI-LÁGVÉGE AZ ÚJVILÁGBAN sorozat újabb részében az inka belharcokról olvashatunk – ezek eredménye is volt, hogy az indián birodalom olyan könnyen a spanyolok uralma alá került. Nem hiányzik a NEVETŐ RAJZÓRA, a lelki problémákkal foglalkozó levelezési rovat (SZÍV-HANGOK) és az ÍGY ÍRUNK MI sem, amelyben a Kincskereső-táborban keletkezett gyerekverseket olvashatjuk. A Kincskereső decemberi számát Csala Károly, Gyulai Líviusz, Kass János, Papp György, Sajdik Ferenc, Szegszárdy Ildikó és Szyksznian Wanda illusztrálta.